

24小时热线
96709
报料有奖
重大独家线索
1000-3000元
有事您说话 记者在身边

警示台

**下班忘吹灭蜡烛
引发火灾被拘留**

□记者 李培乐

生活日报1月26日讯 21日山大南路一茶馆起火。经过调查，居然是一位员工下班的时候，忘记吹灭佛龕上的蜡烛导致的。根据相关规定，历城消防将这名员工当场拘留。

1月21日上午10时55分，位于济南市历城区山大南路17号的鑫缘茶馆一层前台突然起火。消防员赶到后迅速将火扑灭，未造成人员伤亡。

据茶馆员工刘某某介绍，当天下班后自己忘记吹灭佛龕上的蜡烛，便锁门离开了，蜡烛烧完后引燃了周围可燃物，引发火灾。此次火灾过火面积约6平方米，财产损失2000余元，火灾造成墙面部分装饰烧损。历城消防现已对刘某某进行拘留。

**长途客车超员
被乘客家人举报**

□记者 吴永功

生活日报1月26日讯 26日下午1点10分，滨州居民耿女士向济南警方报警称，一辆车牌号为鲁M07802始发于滨州通往济南的长途大客车，在车辆已经满员的情况下中途还不断上客，已经严重超员。接到举报后，天桥交警大队指挥中心立即调度警力，下午1点20分，在涿口浮桥检查站，该涉嫌超员的大客车被民警拦下。

经检查，这辆大客车属于营运车辆，核定载客33人，实际载客43人，超员10人，达到超员20%不足50%的标准。由于该驾驶员违反了《道路交通安全法》相关规定，民警依法对该车驾驶员处以记12分、罚款1000元，扣车的处罚，同时责令驾驶员将超员的乘客进行转移。

由于该驾驶员持有A1驾驶证，他还面临降级的处罚。也就是说，这名驾驶员即日起驾驶证便停止使用，无法再驾驶大客车。

记者从天桥交警大队了解到，原来举报人为耿女士，其母亲当天乘坐这辆大客车从滨州出发来济南。发现该车超员之后，母亲便把此事跟女儿耿女士说了。为了母亲和其他乘客的安全，身在滨州的耿女士便拨打济南警方的报警电话。

经过核实，天桥交警大队按照相关规定给予举报人耿女士200元的奖励。但是由于耿女士不在济南，不方便领取奖金，经过协商，交警给予耿女士充值200元话费的奖励。

“齐鲁泽阳”全撤了呼吸机

菏泽四胞胎病情好转，体重都长了

追踪报道

□记者 荆鹏飞

生活日报1月26日讯 26日，记者从山东大学第二医院了解到，从菏泽转院而来的四胞胎“齐鲁泽阳”目前病情有所好转，已经全部撤除呼吸机，体重也都有所增长。其中次女体重增长最快，从出生时的1公斤增长为1.18公斤。不过，由于四个婴儿是极低及超低体重早产婴儿，他们的病情依然危重，根据病情发展不排除再次使用呼吸机。

全部撤除呼吸机

26日，对于张永立来说，又是一个紧张忙碌的一天。“医生说，小儿子缺少微量元素钾，我需要根据医嘱去买药。”张永立告诉记者，根据医生介绍，四个婴儿病情虽然依然危重，但已有很大好转。

记者从山东大学第二医院了解到，山东省卫计委近日又组织安排了省内多名儿科专家，与该院专家一起再次就四胞胎婴儿的病情进行会诊。

根据专家会诊意见，四个婴儿目前病情相对稳定，在感染不严重的情况下，可对婴儿逐渐增加能量。同时，四个婴儿目前感染指标趋于正常，可以停用或预防使用抗生素。

令人高兴的是，目前四胞胎已经全部撤除了呼吸机。不过，由于四个婴儿均是极低及超低体重儿，各



医护人员在对四胞胎婴儿进行检查。

院方供图

脏器发育均不成熟，宫内、宫外发育迟缓，他们的病情依然危重，根据病情发展不排除再次使用呼吸机。

新生儿科专家建议，需要动态观察四个婴儿生命体征和血糖情况，重点关注感染以及喂养情况，尽量避免出现重症感染、坏死性小肠结肠炎等随时危及生命情况。

体重都有所增长

26日，张永立还高兴地告诉记者，他的四个孩子体重都有所增长。

自从四胞胎“齐鲁泽阳”从菏泽市立医院转院住进山东大学第二医院新生儿科病房，张永立还没有见过孩子们一面。

他每日除了有事离开病房询问室，几乎时时刻刻守在那。他说，“这地方离孩子更近，医生有什么吩咐我也能及时知道”。

听说四个婴儿都有所增长，张永立掩饰不住喜悦之情，他迫不及待地把这个好消息告诉了家里人。

记者从山东大学第二医院了解到，张永立次女出生时体重为0.975

公斤，现在增长为1.08公斤。次女体重增长最快，从出生时的1公斤增长为1.18公斤。而三女的体重也增长了0.115公斤，从出生时的体重1.135公斤增长为1.250公斤。三个女婴尿量正常，灌肠通便，血糖稳定，病情趋于稳定。

小儿子出生时体重只有0.5公斤，是国内存活的早产婴儿中体重最轻的“巴掌婴儿”，如今，其体重也增长到了0.6公斤。目前，小儿子血糖稳定，水肿减轻，血小板正常，灌肠通便，病情比之前有很大好转。

找人打架被拉住竟打110报警

这名15岁少年的气劲可真够大的

□记者 李培乐 通讯员 吴晓

生活日报1月26日讯 两少年产生摩擦，拳脚解决后“扯平了”。不料一方父母寻来，少年报警“怒斥”违背“江湖约定”。长清分局马山派出所25日接到一名15岁少年的“报警求助”。

1月25日上午10时，长清分局马山派出所接到报警电话称：辖区大崖村发生打架斗殴事件。到达现场后，民警见到一个气呼呼的少年和

两方的家长。经了解，打电话报警的便是这个被家长拉住的15岁少年，而事件的起因则是两名15岁少年之间荒唐的“江湖约定”。

15岁少年季某与15岁的同学李某在学校因琐事产生矛盾，1月23日课间时李某带着两个同学在校园偏僻处“收拾”了季某一顿。

周六放假在家，吃了亏的季某越想越气，独自前往牛角沟村李某家，将李某约出后，把他痛打了一顿。打完告诉李某，“你在学校挨

我一顿，现在我揍你一顿，咱俩扯平了。”得到李某的默认后季某便回家了。

周日上午，还在睡懒觉的季某突然被父亲喊了起来，原来李某的父母找到了他家。季某一气不打一处来。可是此次李某父母前来并不是找季某算账，只是见自己儿子挂了彩，知道事情始末后，想和李某的父母见个面，都互相教育下自己的孩子，以后别再打架了。

可是执拗的季某非要找李某要

个说法，问问李某为什么赖皮，被父母拉住的季某气不过便打了110报警。

了解到详细情况后，民警对季某进行安抚，季某仍然不算完，要求民警严肃处理二人的打架行为，要与李某“同归于尽”。

面对情绪失控的季某，民警对其进行安抚，并耐心引导，向其普及法律常识。经过民警2个多小时的耐心说服，季某终于稳定下来，表示认识到错误，不再找李某打架。

蒸鱼盘炸开 左手腕受伤住院

当事人称店方不承认劳动关系，店方否认

□见习记者 张敏

生活日报1月26日讯 26日，家住七里山附近的翟先生来电称，2014年9月26日，他在金春禧大酒店英雄山路旗舰店工作时受伤住院。出院后，店方对他的赔偿不仅未让翟先生满意，而且也不承认与翟先生之间存在劳动关系。对此，金春禧大酒店工作人员称，双方存在劳动关系，但该有的赔偿已经结算完毕。

据翟先生介绍，他负责的是金春禧大酒店英雄山路旗舰店的蒸鱼工作。2014年9月26日，“我刚从蒸鱼里将一盘蒸好的鱼端出来，盘子就炸开了。”翟先生回忆，盘子碎片割破了他的左手腕，流了不少血，当时

同事将他送到了附近医院。

“经过医院鉴定，我左手腕部两根肌腱被划破。”此后一直到去年10月底，翟先生一直处于休养状态。

2014年11月初，基本康复的翟先生又去金春禧大酒店上班。“但厨师长觉得我干活不如以前利索了，一直让我回家。”翟先生告诉记者，他随后咨询今后如何工作以及支付工伤期间工资，可是“金春禧的领导一直含糊不清，只说让我回家休息，不谈再让我上班的事，工伤期间的工资也只答应付给一半。”

据了解，翟先生从2013年9月就在金春禧大酒店英雄山路旗舰店工作，但是双方一直没有签订劳动合同，“我工伤出院后他们就不承认双方存在劳动关系了。”无奈之下，

2014年12月5日，翟先生向市中区劳动人事争议仲裁委员会提出了申请。

26日下午1点，记者看到了翟先生提供的市中区劳动人事争议仲裁委员会下达的裁决书，裁决书对于双方存在的劳动关系给予了肯定，并规定了被申请人金春禧大酒店方面所应支付的工资以及赔偿金额。

下午5点10分，记者致电金春禧大酒店英雄山路旗舰店，一位工作人员告诉记者，他们承认双方之间存在劳动关系，但翟先生的工伤是自己操作失误所致，“并且该有的赔偿，在其住院期间双方已经结算了”。这位工作人员表示，他们“还未接到劳动仲裁裁决书，一切还要以裁决书为准。”



翟先生出示仲裁裁决书。见习记者 张敏 摄

自学考试 网络教育 成人高考
在职读研(MBA MEM)双证
教育部注册 学信网可查
招生电话: (0531) 86551496

新梦想教育
小初高签约提分
名师1对1辅导
官网: www.zgxm.edu.com
可上门 电话: 58595557

亿名教育
一线名师 十年教龄
语数外 物化生 政史地
期中期末中考高考 89008299

济南市震华文化补习学校
艺术生文化课 全天上课
开课时间: 2015年3月12、14、16日陆续开课, 报名过半, 预报从速!
本校具有针对艺考生文化课的专用教材
报名热线: 82901300 81186682 学校网址: jnzhenhua.com